



银联携手一茶一坐: 8大菜系,新品“21道风味”震撼来袭

跟着银联走,美味时刻有。小伙伴们有没有觉的最近处处都能看见银联优惠活动的身影呢,为了能让泉城的市民低价享受美味,山东银联团队可是费尽了心思,本周又与“一茶一坐”携手,在寒冷的天气里,为大家献上地道的台湾特色美食。

晌午时分,正是冬季一天中最温暖的时刻,空气值良好,天气很好,没有凛冽的寒风,这家茶餐厅又恰巧在单位不远处。于是我们几个同事,悠着小碎步从泺源大街辅路途经南门大街、黑虎泉西路来到了位于恒隆西塔1层的一茶一坐。

本报记者 张彬 赵婉莹
实习生 怀晓

格调温暖简约 逛街小憩的最佳选择

餐厅位置非常显眼,为临街店铺,绿色的牌子上面写着可爱的“一茶一坐”。店内也是妥妥的抹茶绿,温暖而又清新。全透明式的用餐环境,现代化的餐桌,沙发式的椅子,让你很快爱上这家餐厅。

一茶一坐的意义大概是,享受一杯好茶,体验一种放松的心情,为客人营造出温馨“家”的感受。据一茶一坐店长



介绍,一茶一坐于2011年在济南正式开业,属于直营店,并且仅此一家。餐厅不仅提供高质量的精致午餐、浪漫下午茶以及轻松惬意的晚餐,也是亲朋好友休闲聚餐或下午茶歇的好选择。原以为一茶一坐只做纯正台式美味,没想到它是作为主打地道台湾菜的一家多元饮食文化餐厅。醇和鲜美,清鲜精致,一茶一坐包容大陆川、湘、粤等八大菜系的经典和招牌,可谓融合创新、博采众长。据工作人员介绍,此次店内推出新

品21道风味,在一家店就能吃遍全国,让我们期待不已。

“21道风味”良心品质

口感一流

馋嘴牛蛙,是不是一听名字就满满的食欲。喜欢重口味的朋友肯定特别爱这道川菜系,汤底色泽红亮,热气腾腾的一锅还未近桌,浓郁的香气便扑面而来。话说牛蛙的量可真不少,辣油把白白的牛蛙腿肉染红,夹一块肉质滑嫩的牛蛙入口,鲜嫩无比,麻辣,味浓,味厚,略带回甜,特

别开胃下饭。这馋嘴牛蛙比一般的红烧牛蛙更入味,烹煮过后外酥里嫩,牛蛙肉汁的水分也被迅速锁住,吃起来不会太干,桌桌必点。

凤梨虾球,满盘的鲜亮的金黄色,光看色彩就很漂亮,吃起来让人觉得更赞。饱满的虾球外裹着金黄的面糊,炸的外酥脆里软嫩,配以酸甜芳香的凤梨,而非菠萝,用香甜的沙拉酱搅拌之,入口甜、酸、鲜、香,口味相得益彰,不久便被我们吃得精光。

三杯鸡,台湾的招牌菜,烹制时调料是米酒一杯,猪油一杯,酱油一杯,故名三杯鸡。吃起来超入味,鸡肉滑嫩,丝毫没有“柴”感,吃过许多家酒店的三杯鸡,只有一茶一坐的让我意犹未尽。据店长介绍,选材所用的鸡肉是地道的山鸡,肉质紧实,口感鲜美,制作所用的酱油也是来自发源地台湾,但是最大的区别还是调香所用的“九层塔”,一种类似于内地香菜的食材,用来提鲜。地道三杯鸡的制作是离不开“九层塔”的,正是对食材和原材料的严格把关,才让这道菜能够在众家中

脱颖而出。

最让我惊艳的还是“肉燥饭”,一碗米饭,一碗肉燥。大米选用日本越光米,颗粒饱满分明,入口软糯而不松散。每位食客需要亲手将肉燥浇盖在米饭上,肉燥的汤汁渗进米粒中,再用勺子将肉粒与米粒搅拌均匀,光是这一过程就让我只吞口水。味道自然是不用多言,肉和米饭,绝配。另外值得一提的便是店里温暖热情的服务,店长是地地道道的山东人,为人真诚热心,细心为每一位顾客带来舒适的感受。本店更是获得“清洁厨房”的美誉。

一茶一坐,用餐不仅是传统意义上的味觉享受,更体现了一种对精致生活的质量追求。此次去一茶一坐品尝美味,餐厅更是推出了优惠活动:来本店吃饭可享受9折优惠,扫银联二维码支付,可继续享受62折优惠,趁着这次银联活动,何不赶紧来尝尝这令人难忘的“21道风味”。



那条承载着 无数人青春回忆 的小吃街



王丰

我从小在山财宿舍长大,舜耕路38号,已经成为了脑海里深深地烙印。舜耕小学、舜耕中学,见证了我稚嫩童真的校园如今依然充满着孩子们的欢声笑语。我已经不再是彼时那个无知的少年,每天无忧无虑地玩。每天下班到家,看着从校园里勾肩搭背说说笑笑走出来的学生,不由让我觉得,学校,真是一个好地方,送走一批又迎来一批,似乎它永远都是青春活力的样子。

可以说从小学到初中,我的活动圈子主要集中在那片区域,高中虽然离家比较远,但是到了大学还是回到了这里——山东财经大学舜耕校区。大学的生活可谓是多姿多彩,每天跟朋友们吃吃喝喝,浪费着青春,现在想想还真是奢侈。

舜耕路虽然又窄又堵,舜玉小区也破烂不堪,但是这里几乎能够满足我所有的生活需求:各种小吃、餐馆、地摊、水果摊、服装店,还有公园、台球厅、网吧。我所认为的成熟的小区非这里莫属:有朝气、有烟火气。不似现在高楼林立,到处都显得冷冰冰,在这里,所有的一切都是鲜活的、热气腾腾的,是那样富有生活气息。

位于舜玉小区南区的小吃街,相信说起来很多人都熟悉,从山财校门口出门过马路便是。一到了晚上甚是热闹,上了一天课的学生们,三五成群,莺莺燕燕,步履轻盈,目光直勾勾地盯着街上的小吃,什么烤鱿鱼、涮肚、麻辣烫、烤地瓜、辣鸭脖、热干面、烤冷面、炸鸡块、鸭血粉丝、牛肉汤、羊

汤、烤肉串,在这里吃饭绝对可以满足你的想象力。

有一家卖炸串的,从我小时候就一直在那里,两口子一起,干了十好几年。虽说油炸食品不健康,但总是抵不住美味的诱惑,隔三差五就来吃一次打打牙祭。卷心菜、蘑菇、茄子、火腿肠、鸡心、鱼豆腐,每次来这里都要在种类繁多的菜品里挑选一番,告诉老板多放辣椒,再要上一瓶冰饮料,找个小小桌儿随意一坐,等着美味上桌。那个味道现在回想起来还是叫人流口水。不知为何,油炸过的东西就那么香,加上独门秘制的香料,每次都能吃的满嘴流油、满身是味。随着年龄的增长,来这里的频率也越来越少了。

在小吃街取缔前后来过一次,想带女朋友见见我青春的回忆,下了班接上她来到小吃街,停好车,一路领她来到这里,边走边跟她讲述在小吃街的那些回忆和故事:“这家烤冷面的老板一到晚上九点就收摊,赶去洪楼夜市接着卖,人家靠着这个买了房呢。”“那家的烤肉不错,以前每次跟朋友来这里喝酒都得买点吃。”我兴奋地跟她介绍着这里的一切,看到她眼神里闪烁的光芒,我心满意足。到了炸串摊前,老板老远就热情地打招呼:“好久不来了,忙什么呢!”“别提了,工作忙,这不一有空就过来了。”老板看看身边的女友,嘿嘿一笑:“魅力不小啊,哈哈哈,不错不错。”这下说得我可尴尬了,背后直冒冷汗。女友调侃道:“哎哟,厉害啊,看来带过不少人来这里了啊”。哎,怎么就露馅了呢,我心想。“哈哈哈,哪有哪有”。看来以后还能带

她去经常去过的店吃饭了呢。

两个人坐在小方桌旁,看着夜色里熙熙攘攘的人群,都手里拿着、嘴里吃着;老板们忙来忙去却又笑意盈盈的身影;听着街口卖烤鱿鱼大妈响亮的叫卖声;嗅着空气中臭豆腐、烤肉串各种小吃掺杂在一起的味道;耳朵里传来街角小情侣的嬉笑怒骂。所有的一切,是那么熟悉。虽然时隔多年,街上的人已不再是那些人,身边的她也不是原来那个她。但是这里还是原来那条脏兮兮的老街,不同的人、相似的场景,这不就跟学校一样么,我想。她成为了一代人的回忆又正在创造着一些人的记忆。

如今,为了适应社会的发展,这条小吃街不复存在了。每次路过的时候都忍不住多看几眼,这条小吃街对我来说不单单是一条小吃街的意义,昔日这里热闹非凡,现在却冷冷清清,相信很多人也跟我一样吧,只能在回忆里找寻这条街的味道和身影了。



乾隆过年菜:这道菜是咱明湖小楼的特别菜品,因其食材以大块骨肉为主,分量,口感都是非常的赞,所以我们取名为乾隆过年菜,来明湖小楼必点菜品。

